



扫一扫  
更多精彩活动和免费礼品等你来

# 省人大领导通山督办扶贫项目

**本报讯(记者 刘会文)**6月2日,省人大财经委主任委员刘源超一行把省人大举行的“聚力脱贫攻坚,五级代表在行动”活动搬到通山县,并现场调研督办相关扶贫项目,助推山区扶贫攻坚。

当日上午,在黄沙铺镇下陈村,刘源超一行实地查看了该镇水渠修复和饮用水水质净化处理扶贫项目情况。下陈水库是一座以灌溉为主,兼有防洪的小(一)型水库,由于初期建设标准低,资金缺口大,以及村级供水工程建后管护机制缺失,

大部分工程都陷入有人用无人管的状态,陆续出现了管网破损、水源干枯、水质难达标等情况,对梅田片区1.3万人、6000余亩耕地的日常饮水、灌溉造成影响,急需修复渠道和新建水厂。

在随后的座谈中,通山县政府及相关部门、镇、村就水渠修复和饮用水水质净化处理扶贫项目的预算、立项、进展等情况作了汇报,省直相关部门负责人就具体衔接帮扶措施作了表态发言。

刘源超说,这次活动是省人大常

委会推动中央、省委有关脱贫攻坚要求落实的重要举措和工作创新,黄沙铺镇水渠修复和饮用水水质净化处理扶贫项目事关该镇四个村组饮水、灌溉,意义重大,各方要齐心协力、主动担责,充分发挥各自优势,共同破解这一难题,确保活动取得实效。当务之急,就是要扎实严谨地做好项目的各项前期基础工作,相关部门要各施其职,根据实际科学论证设计方案,认真测算工程量,做好项目概算,同时积极做好向上申报,确保项目投入使用后见效益、管长远。

不管节假日 不分晴雨天

## 九宫山管理局全程护航项目建设

**本报讯(记者 刘会文 通讯员 刘鸿利 沈道洋)**近段时期以来,记者发现从九宫山游客接待中心到铜鼓包全程32公里,到处是九宫山风景区管理局干部流动的身影,他们不分节假日,不分晴雨天,全程服务投资6个亿的9大旅游项目。

端午节前一天,在九宫山景区中港上段至内港部分路段山体滑坡现场,只见工程抢险人员正在进行紧张

的施工,该局农村工作科、石龙沟管理站的则一直坚守在现场,协调施工,连过节也没有挪开工地一步。九宫山风景区管理局办公室主任肖乐平则冒着炎热天气,来到新城塘下绕城路,把警示牌立在十字路口,提醒广大游客暂时不要上九宫山。

在云中湖的污水处理工程现场、入口服务区工地,景区管理科及环卫所等干部一班人则日夜加班,坚守工

地,确保工程在旺季来临前投入使用。为了尽快让九宫山提档升级,为了在暑期来临之前,给游客提供一个良好的环境。九管局还把金家田、西隅口、小源口管理站的干部职工都抽调到一线,进行巡山,帮忙管制交通。局班子领导则带队到各处检查,协调解决问题,为九宫山的项目建设排忧解难。

目前,九宫山的各项工作正有条不紊地向前快速推进。

六一儿童节那天,通山县慈口乡举办了一场规模盛大的文艺汇演进行庆祝,与以往不同的是,这次台下的观众除了全乡学生外,还有1000多位学生家长,对舞蹈、快板、情景剧、诗朗诵、亲子节目等共19个节目都报以热烈的掌声。

方岸琪 徐赐栋/摄



### 通山残联爱眼日 开展爱心活动

**本报讯(通讯员 乐建仁 陈晓洁 周敏)**第22个全国爱眼日前夕,通山县残联结合第18个党风廉政建设宣传月活动及精准康复工作,开展爱心活动。

5月27日,通山县残联邀请省残疾人辅助器具服务中心视力验配师到通山县为视力残疾人义诊并免费适配辅助器具。专家对每个视力残疾人通过了解病情,分析原因,并采取多种方式认真验光测试,再根据每个病情及需求情况进行了适配辅助器具。

本次活动免费配发3.5寸、7寸电子助视器、听书机、语音血压计、台灯式放大镜、中远距离眼镜等辅助器具28件,价值3.2万余元。

### 通山税企互动 催生诚信指数

**本报讯(通讯员 成恬 陈惠妍)**近日,通山县地税局联合国税局对全县符合条件的342家企业进行纳税调查评估。

通过多方比对核定,共有14户企业的纳税人被评为“A级纳税人”,这14张“A级入场券”是对企业规范管理,诚信纳税的肯定。该县地税局将兑现纳税信用结果运用办法,为A级纳税人开辟一系列绿色通道服务,量身打造“税企互动”,增强企业的诚信纳税意识,共同营造诚信纳税的社会氛围。

### 咸宁市直属机关幼儿园 秋季招生公告

咸宁市直属机关幼儿园2017年秋季新生报名工作已正式启动,有意向的家长请关注微信公众号:咸宁市直属机关幼儿园,或扫描下方二维码,了解报名详情。



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来